

遵守相关法律

George Clinical Pty Ltd 及其全球子公司 (George Clinical) 承诺遵守国际人用药品注册技术协调会 (International Council on Harmonization, ICH) 药物临床试验质量管理规范 (Good Clinical Practice, GCP) 指南,并根据适用的隐私法律处理个人信息。

如果您同意,我们将保留什么类型的信息?

如果您加入数据库,我们可能会保留以下有关您的个人信息:

• 您的姓名、地址、联系方式、职务、单位地址、专业资格、工作经验、专业注册(本文中指**您的信息**和**我的信息**)。

请注意,如果您不希望加入数据库,您的个人信息将按照法律和 GCP 要求保留在与您参与的研究或研究活动相关的记录中。

将如何使用您的信息?

您的信息可能用于:

- 就其他研究或研究活动或者潜在的工作或合作与您联系:
- 联系您,以确保我们持有的信息保持准确和最新;
- 将您介绍或推荐给其他研究机构、合作者、申办方或合同研究组织 (contract research organisations, CRO)。

我们不会出售您的信息。

您的信息还可能提供给谁?

我们可能会在以下情况下披露您的信息:

- 披露给我们的工作人员和相关第三方(例如托管我们数据库的数据库提供商、其他研究机构、合作者、申办方和 CRO [统称为合作者]);
- 如果法律要求披露;
- 遵守法律、监管或保险义务,或申请资助或启动项目或研究。

合作者将被要求尊重您的信息的安全性,并依法处理这些信息。

将如何保存您的信息?

您的信息将根据我们的隐私政策被安全保存。请参阅我们的网站: <u>www.georgeclinical.com</u>(或中国网站 <u>www.georgeclinical.cn</u>)了解更多信息。

您的信息将被存储多久?

我们只会在合理必要的时间内保留您的信息,包括满足任何商业、法律和监管要求的目的。您也可以随时要求我们从数据库中删除您的信息。

您的信息传输

作为一家全球公司,我们可能会在 George Clinical 内部以及我们的代理、合作伙伴或承包商之间 传输您的信息。这可能涉及跨国传输您的信息。这些国家/地区的数据保护法律和标准可能与您的居住国不同。但是,接收人不得将您的信息用于为我们提供服务以外的其他用途。我们将采取

专业研究人员数据库信息收集声明

行动以确保有足够的保护措施来保证您的信息安全。例如,转移至非 EEA 国家/地区时,将使用 "经批准"的标准合同条款来保护您的信息。

您的权利

您对 George Clinical 持有的您的信息享有权利,包括:

访问权	您有权要求访问我们持有的有关您的个人信息。
纠正权	如果我们持有的有关您的个人信息不准确或不完整,您有权要求纠正。
删除权	这也称为"被遗忘权",如果我们没有充分依据或法律理由继续使用您的个人信息,您可以要求删除或移除您的个人信息。
限制处理的权利	您有权要求我们暂停处理您的个人信息,例如,如果您 希望我们确定其准确性或说明处理原因。
反对处理的权利	您有权反对并要求我们停止处理您的个人信息。
提出投诉的权利	您有权向相关监管机构投诉我们处理您的个人信息的方式。
要求传输的权利	您有权要求我们以机器可读的格式将我们持有的关于您 的个人信息传输给另一方。
撤销同意的权利	您有权撤销您对我们处理您的个人信息的同意。
要求解释我们如何处理您的个人信息的 权利	我们将解释如何处理您的个人信息,但是如果您不理解,您有权寻求进一步解释
选择不出售的权利	我们不出售有关参与临床研究的个人的身份识别信息
无歧视的权利	我们不会因您行使隐私权而歧视您
自动决策权	您有权不受仅基于自动处理(即无需人工干预的处理) 的决定的约束。
知情权	您有权要求我们披露过去 12 个月内有关我们收集和使用您的个人信息的某些信息

如果您希望行使上述任何权利,请联系我们。

我们的联系方式

如果您对您的信息有任何疑问、问题或顾虑,请联系:

GCPrivacy@georgeclinical.com

George Clinical Level 5, 1 King Street, Newtown NSW 2042, Australia。电话号码: +61 2 8052 4300

The Data Protection Officer, George Clinical Netherlands BV (CCI# 74923188), Jan van Galenstraat 335, 1061AZ, Amsterdam, The Netherlands,电话 +61 2 8052 4894